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 اختبار رياضيات للصف السادس -------الاسم:

 النسبة المئويةفي موضوع 

 --------التاريخ:

 

 -أكمل الجدول:(1

 %نسبة مئوية  عدد عشري كسر عادي/عدد كسري

30

18 

5

2
3

500

50

1000

15

------------------------------------------------------------------------------ 

 ؟ملوّنمن مساحة المربع  جزءأي  (2

 

 

------------------------------------------------------------------------------ 

-ماذا تعني النسبة المئوية في الجملة الآتية:( 3

 "سكان المدينة مدخنونمن  %53"

 

_________نسبة مئوية:   

_________كسر عادي:   

_________كسر عشري:   

 

_________نسبة مئوية:   

_________كسر عادي:   

_________كسر عشري:   

 



niva-math.com 

 

niva-math.com 

 
2 

 -أكمل الناقص: (4

50% + _____ = 1 15% > 0.05 + _______ 

 

_______ + 
30

10
 = 100% 

                        
4

1
%_____%100  

%______
2

1

8

3
 30% + _____ = 

5

4
 

                               
%352.0____%100  ____% + ____% = 0.01 

------------------------------------------------------------------------------ 

يلبس الباقي و،منهم يلبسون قبعة ملوّنة 40%تلميذًا.  44( عدد تلاميذ الصف السابع 5

 ؟قبعة بيضاءيلبسون  . كم عدد تلاميذ الصف الذينقبعة بيضاء

 

 

------------------------------------------------------------------------------ 

 . فستق والباقي لوز غم 244غم مخلوطة يوجد  844في  (6

 ؟ئوية للوز في المخلوطةالنسبة المما هي  -أ

 

 غم لوز.  022أكلت سعاد  

 ؟النسبة المئوية للوز في المخلوطةما هي الآن  -ب

 

------------------------------------------------------------------------------ 

 صفحة.  364على  "الشمس نائمة" المحتويةاشترى فارس رواية ( 7

أكمل قراءة الرواية حتى النهاية.  يوم السبت. والجمعةيوم  روايةالمن  25% فارسقرأ 

 ؟جد كم عدد الصفحات التي قرأها فارس يوم السبت
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 ؟غير ملوّنمن مساحة الشكل نسبة مئوية ( أي 8

 -أحط الإجابة الصحيحة:

 من مساحة الشكل. 52%أقل من  -أ

 من مساحة الشكل. 52%أكثر من  -ب

 .20%من مساحة الشكل وأقل من  52%أكثر من  -ج

 .52%من مساحة الشكل وأقل من  20%ر من أكث -د

------------------------------------------------------------------------------ 

 -:صحح الخطأ" ثمّ خطأ" أم كلمة "صواباكتب كلمة " (9

100% = 1003 = 35% 

5 

 

%1< 1 1 

8 

7% = 0.7 

> 62% 1+  37.5% 

               4 

 

3> 0. 1 

3 

----------------------------------------------------------------------------- 

 -من الشكل المعطى: 4775لوّن ( 14

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------ 

 . امن نقوده 64%معطفًا بـ ش"ج. اشترت سامية  1544 سامية( مع 11

 ؟مع سامية بقيكم شاقلًا جد 

  

 

 


